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Západní civilizace SKONČÍ díky ozbrojené invazi
migrantů
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To, čeho je svět právě teď svědkem ve Spojeném království v
souvislosti s migrační krizí, je pouze plánem toho, co se stane s
celým Západem, jakmile si s ním odpovědní globalisté poradí.

Součástí plánu je vymýt dětem ve „škole“ mozky, jak odstranit
„dezinformace“ o nelegálním přistěhovalectví. Ti odpovědní chtějí,
aby příští generace věřila, že invaze migrantů je pro Západ dobrá a
pomáhá jej kulturně obohatit.

Ve Velké Británii budou od nynějška všechny školy mít online kurzy o
„dezinformacích“ a nebezpečí „extrémistického obsahu“. Dětem
bude řečeno, že britští občané, kteří protestují proti otevřeným
hranicím, jsou „nebezpeční“ a že se proti nim musí bojovat „kritickým
myšlením“.

“Není to skutečné kritické myšlení, uvědomte si, jen myšlení, které je
kritické vůči pravdě,” varuje Leo Hohmann na svém Substacku.
“Lepší slovo by pro to bylo vymývání mozků nebo trénink citlivosti .”

Pokud budou globalisté úspěšní, bude příští generace Britů
považovat za nepřijatelné zpochybňovat autoritu Alláha, boha
islámu, nad zákony Spojeného království. Právě za to byl nedávno
zatčen 61letý Angličan, který nyní bude muset strávit příští rok a půl
za mřížemi.

Muž, který se jmenoval David Spring, se objevil na protestu 31.
července, kde ukázal prstem na policisty a křičel: “Kdo je to sakra
Alláh?” Spring řekl důstojníkům, že „již nejsou Angličané“, na což ho
spoutali a odvlekli k slammerovi.
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(Související: Zběsilé bezpráví také trhá Západ na kusy, protože
globalističtí zprostředkovatelé moci rozpoutají peklo na Ameriku.)

Svoboda slova umírá

Ještě před pár lety by něco takového bylo ve Spojeném království
neslýchané. V roce 2024 je to standardní kurz – a brzy se stane
normou i ve Spojených státech s tím, jak se věci vyvíjejí.

Zdá se, že Spojené království již propadlo extrémnímu autoritářství.
USA jsou jen o pár kroků pozadu, což znamená, že Američané mají
stále čas bránit se a odmítnout policejní státní kontrolu nad řečí,
která je zaváděna přes rybník.

Hohmann napsal v roce 2017 knihu s názvem Stealth Invasion ,
která varovala před všemi těmito věcmi, které se staly před lety. V
knize vysvětluje, jak je nelegální přistěhovalectví mocnou zbraní,
kterou globalisté používají k rozvrácení západní populace pod svou
kontrolu.

“Každý, kdo četl Stealth Invasion, ví, že hořké plody rozdělující
imigrační politiky globalistů se připravují již mnoho let,” říká
Hohmann. “Vláda Spojeného království dováží neasimilující
muslimské migranty po celá desetiletí a zaplavuje některá města do
té míry, že i policie je opatrná, aby našlapovala na lehkou váhu ze
strachu, že urazí cizí kulturu, která se postupně stala dominantní
kulturou.”

“Církve, opuštěné kdysi věrnými křesťanskými komunitami, jsou
běžně přeměňovány na mešity. Muslimské svolávání k modlitbě
zaznívá z býčích rohů třikrát denně. Každý, kdo uráží tuto cizí kulturu
nebo zraňuje city muslima, je zesměšňován jako ‘ rasista“ a
„islamofob“. Nyní mohou být dokonce zatčeni.”

Zdá se, jako by se britské orgány činné v trestním řízení nemohly
starat o ničení jejich země z rukou nelegálních migrantů. Poté, co
bylo zjištěno, že stovky mladých britských dívek byly v Rotherhamu
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upravovány a obchodovány se sexem pákistánskými muslimskými
muži a jejich přáteli, orgány činné v trestním řízení reagovaly tak, že
neudělaly nic.

„Každý, kdo si stěžoval, byl označen za rasistu, nenávistníka, takže
se to roky nehlásilo,“ varuje Hohmann.

“Vzhledem k této sílící cizí kultuře se vláda Spojeného království
postupně podřídila nejpřirozenějšímu postupu tím, že ve skutečnosti
zatkla ty, kteří se dopustili islámského hříchu rouhání proti falešnému
bohu Alláhovi a jeho zuřivým stoupencům. Tak je šaría funguje.”

Bude Amerika, jak ji v současnosti známe, v roce 2025 ještě
existovat? Více se dozvíte na Collapse.news .

Zdroje pro tento článek zahrnují:
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NaturalNews.com
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